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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2014-2015 

No segundo dia de Junho de 2014, Segunda-feira, em Santos, Estado de São Paulo, na Estação

da Cidadania, localizada na Avenida Dona Ana Costa, 340, Campo Grande, realizou-se sessão

ordinária do Conselho Municipal da Juventude do Município de Santos, tendo como pauta do dia:

1 - Apreciação e Deliberação da Ata da Assembleia Geral Ordinária do mês de maio; 2 -  Eleição

para preenchimento de Vacâncias;  3 – Discussão sobre propostas de alteração do regimento

interno; 4 – Discussão sobre a Semana da Juventude de 2014; 5 - Relatórios das Comissões e da

Diretoria  Executiva;  6  -  Informes,  Moções  e  Assuntos  Gerais.  A sessão  teve  início  às  19  h

(dezenove  horas)  ao  atingir  o  quórum  suficiente  para  seu  início  em  primeira  chamada,  foi

Presidida pelo Vice Presidente do CMJ, Senhor Nicola Margiotta , tendo sido secretariada por

mim, Marcelo Oliveira Martins, 2º secretario do CMJ. O presidente da mesa, Conselheiro Nicola

Magiotta, vice-presidente do CMJ, iniciou a reunião justificando a falta do Presidente do CMJ  Rolf

Kanowski, justificando sua ausência devido a motivos de saúde, mas que estará presente nas

próximas reuniões. Avançando para o segundo item de pauta, as vacâncias foram permanecidas

pois não houveram candidatos para as vagas em aberto.  Na discussão sobre a alteração do

regimento  interno do  CMJ,  foi  decidido  que  o  regimento  interno  será  enviado  para  todos  os

conselheiros e por conseguinte,  ser feito  a discussão com mais qualidade,  esperando que os

conselheiros  tragam  suas  propostas  de  alterações.  Na discussão  sobre o  tema  da  Semana

Municipal de Juventude, baseado na pesquisa anteriormente proposta para o nosso publico alvo,

através das redes sociais, foi decidido que o tema para o evento será ‘’Os desafios para uma

sociedade sem violência‘’.  Ainda nesta semana será aberto um edital para inscrever entidades

para promover atividades na Semana Municipal de Juventude e ficará aberto até 30 de junho. O

mesmo será publicado no Diário Oficial da cidade. O Conselheiro Marcelo Oliveira informou sobre

o  convite  recebido  pelo  conselheiro  Leandro  Taveira  para  participar  do  fórum  Paulista  de

Juventude,  que  ocorrerá  na  próxima  semana  no  litoral  Sul  de  São  Paulo.  O  Conselheiro

Wellington manifestou-se e pediu que o CMJ desconsiderasse esse convite, pois não houve um

convite formal para o CMJ e não teríamos tempo suficiente para mobilização de transporte para o

evento. O Conselheiro Wellington continuou sua fala informando que hoje haverá a reunião de

planejamento, que iniciará logo após a reunião ordinária. Kátia, representante da OSCIP Agenda

Pública falou sobre o Evento que a organização realizou em uma escola Publica de Guarujá. Foi

um encontro de estudantes que agregou jovens da região metropolitana da Baixada Santista. Os

jovens apresentaram um projeto cujo objetivo era alertar  as  autoridades a promover  políticas

publicas em prol da juventude. O Professor Célio Nori, ativista social e um dos responsáveis por

coordenar a manutenção da estação da Cidadania, pediu que o CMJ esteja junto na luta contra o

fechamento da Estação da Cidadania, pois a Estação é sede das reuniões e atividades do CMJ e

de outros conselhos que atuam na cidade. Outro informe importante foi o anuncio da criação da
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Camara Jovem que integrará o CMJ. Os outros informes foram enviados para os e-mails dos

Conseheiros, afim de agilizar o término da reunião.

Faltas justificadas: 

Jam Pawlak

Rolf Kanowski

Não havendo mais nada a ser tratado, eu, Marcelo Oliveira Martins, na qualidade de 2º Secretário,

lavrei  a  presente  Ata  que,  após  lida  e  aprovada,  será  ao  final  subscrita  pelo  senhor  Nicola

Margiotta, Vice-Presidente do Conselho Municipal da Juventude.

     Nicola Margiotta                                  Marcelo Oliveira Martins
             Vice-Presidente CMJ                                  2º Secretário CMJ
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